



ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ

ସୁନ୍ଦରତା ବଢ଼ାଇବ କମଳା



- କମଳା ଚୋପାକୁ କ୍ଲିଙ୍ଗର ଭଳି ବ୍ୟବହାର କରିହେବ । ଏଥିପାଇଁ ଏକ ଚାମଚ କମଳା ରସରେ ଏକ ଚାମଚ ମହୁ ମିଶାଇ ମୁହଁରେ ଲଗାଇ ୧୫ ମିନିଟ୍ ଛାଡ଼ି ଦିଅନ୍ତୁ । ଏହାପରେ ମୁହଁକୁ ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ । ଏପରି କରିବା ଫଳରେ ଚାଞ୍ଚଳ ଥିବା ସମସ୍ତ ମଇଳା ସଫା ହୋଇ ଉଜ୍ଜ୍ୱଳତା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥାଏ ।
- କମଳା ରସକୁ ସୁବ ଭଳି ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇ ପାରିବ । ଏଥିପାଇଁ ଏକ ବଡ଼ ଚାମଚ କମଳା ରସ ସହିତ ଏକ ଛୋଟ ଚାମଚ ଚିନି ଓ ଏକ ଛୋଟ ଚାମଚ ନଡ଼ିଆ ତେଲ ମିଶାଇ ଏକ ପେଷ୍ଟ ତିଆରି କରନ୍ତୁ । ଏହାପରେ ମୁହଁରେ ଗୋଲାପ ଜଳ ଲଗାଇ ତା' ପରେ ଏହି ପେଷ୍ଟକୁ ଲଗାଇ ଗୋଲାପରାଗୁଳାରେ ମୁହଁରେ ୫ ରୁ ୧୦ ମିନିଟ୍ ପାଇଁ ମସାବ୍ କରନ୍ତୁ । ଶେଷରେ ମୁହଁ ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ ।
- ସୁବ କରିବା ପରେ କମଳା ରସକୁ ଘରୋଇଭାବେ କ୍ରିମ୍ ଭଳି ବ୍ୟବହାର କରିହେବ । ଏଥିପାଇଁ ଏକ ଚାମଚ କମଳା ରସରେ ଏକ ଚାମଚ ଆଲୋବେରା କେଲୁ ମିଶାନ୍ତୁ । ଏହି ମିଶ୍ରଣକୁ ମୁହଁରେ ଲଗାଇ ଦୁଇ ମିନିଟ୍ ମସାବ୍ କରନ୍ତୁ । ଏହା କ୍ରିମ୍ ଭଳି କାମ ଦେବ ଏବଂ ମୁହଁର ଉଜ୍ଜ୍ୱଳତା ବୃଦ୍ଧି କରିବ ।
- ଏକ ଚାମଚ କମଳା ଚୋପାର ଗୁଣ୍ଡରେ ଦୁଇ ଚାମଚ ଦହି କିମ୍ବା ଚମାଟୋ ରସ ମିଶାଇ ଭଲଭାବେ ପେଷ୍ଟ ତିଆରି କରି ୧୫ ମିନିଟ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମୁହଁରେ ଲଗାନ୍ତୁ । ଏହାପରେ ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ । ସପ୍ତାହକୁ ଦୁଇ ତିନି ଥର ଏପରି କଲେ ଚାଞ୍ଚଳ ପୂଜାୟମ ହେବା ସହିତ ଉଜ୍ଜ୍ୱଳ ହୋଇଥାଏ ।
- ଏକ ଚାମଚ କମଳା ଚୋପାର ଗୁଣ୍ଡ ସହିତ ଏକ ଚାମଚ ନିୟ ପାଉଁଡ଼ର ଓ ଗୋଲାପ ଜଳ ମିଶାଇ ପେଷ୍ଟ ତିଆରି କରନ୍ତୁ । ଏହି ପେଷ୍ଟକୁ ମୁହଁରେ ଲଗାଇ ଶୁଖିବା ପରେ ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ । ଲଗାତର ଏପରି କରିବା ଫଳରେ ମୁହଁରେ ବ୍ରଣ ସମସ୍ୟା ରହିବ ନାହିଁ ।
- ଏକ ଚାମଚ କମଳା ଚୋପାର ଗୁଣ୍ଡରେ ଲେମ୍ବୁ ରସ ଓ ବେସନ ମିଶାଇ ମୁହଁରେ ଲଗାନ୍ତୁ । ୧୦ ମିନିଟ୍ ପରେ ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ । ଏପରି କରିବା ଫଳରେ ମୁହଁରେ ଥିବା ଦାଗ ଦୂର ହୋଇଯିବ ।



**ଶୀତଦିନେ ଦୂରରେ ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ଦେଖାଯାଇଥାଏ । ଏସବୁ ସମସ୍ୟାକୁ ଦୂରରେ ରଖିବା ପାଇଁ କମଳାକୁ ବିଭିନ୍ନଭାବେ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇପାରିବ...**

କାର୍ପେଟର ଯତ୍ନ

ଘରର ଡିକୋରକୁ ବେଶ୍ ସୁନ୍ଦର କରିଥାଏ କାର୍ପେଟ । ତେବେ ସବୁଦିନ ଏହାକୁ ସୁନ୍ଦର କରି ରଖିବାକୁ ହେଲେ ଏହାର ଠିକ ଭାବେ ଯତ୍ନ ନେବାକୁ ହେବ...

- ▶ କାର୍ପେଟ ଉପରେ ସମସ୍ତେ ଚାଲିବା ଫଳରେ ସେଥିରେ ବହୁତ ଧୂଳି ଜମି ଯାଇଥାଏ । ତେଣୁ ସପ୍ତାହକୁ ଅତି କମ୍ରେ ଦୁଇଥର ଆଖିମୁଁ ଲୁଗା କରିବାକୁ ଲାଗନ୍ତୁ ।
- ▶ କାର୍ପେଟରେ କିଛି ଚରଣ ପଦାର୍ଥ ଭଳି ଦାଗ ହୋଇଗଲେ ତୁରନ୍ତ ତାକୁ ସଫା କରନ୍ତୁ । ଦାଗ ହୋଇଥିବା ସ୍ଥାନରେ ସଫା କରିବା ପାଇଁ ଘରେ ଥିବା ଯେକୌଣସି ଫର୍ମିକା ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ । ଦାଗ ସଫା କରିବା ପରେ ସେହି ସ୍ଥାନରେ କିଛି ପେପର କିମ୍ବା ସଫା କପଡ଼ା ରଖି ଦିଅନ୍ତୁ । ଫଳରେ ସଫା ହୋଇଥିବା ସ୍ଥାନ ଶୀଘ୍ର ଶୁଖିଯିବ ।
- ▶ କାର୍ପେଟକୁ ସଫା କରିବା ପାଇଁ କ୍ରିମ୍ ସୋଲ୍ୟୁସନ୍ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବେ । ଏହାକୁ ବ୍ୟବହାର କଲେ ଅତି ସହଜରେ ଚା, କଫି କିମ୍ବା ଚୁଇଚୁଇ



ଆଦିର ଦାଗ ଛାଡ଼ି ଯାଇଥାଏ । ତେଣୁ କାର୍ପେଟର ଅନ୍ତିମାଳ ଲୁଗାଆଣିଆଁ ।  
 ▶ କାର୍ପେଟକୁ ଆଖିମୁଁ କଲେ ପୂର୍ବରୁ ତା' ଉପରେ କିଛି ବେକିଂ ସୋଡା ପକାଇ ଦିଅନ୍ତୁ । କିଛି ସମୟ ପରେ ଆଖିମୁଁ ଲୁଗାରେ ସଫା କଲେ ତାହା ଅଧିକ ସୁନ୍ଦର ଦେଖାଯାଏ ।  
 ▶ କାର୍ପେଟ ଉପରେ କୋଡା ପିନ୍ଧି ଚାଲନ୍ତୁ ନାହିଁ । ଏଥିରେ ଲାଗିଥିବା ମଇଳା ଯୋଗୁଁ କାର୍ପେଟ ଶୀଘ୍ର ଖରାପ ହୋଇଥାଏ ।  
 ▶ କାର୍ପେଟକୁ ବର୍ଷକୁ ଅତି କମ୍ରେ ଦୁଇଥର ବାହାରକୁ ଆଣି ଭଲଭାବେ ଧୋଇ ସଫା କରନ୍ତୁ । ଫଳରେ ଏହା ସଫା ଦିଶିବ ।  
 ▶ କାର୍ପେଟ ସଫା କରିବା ପାଇଁ କାର୍ପେଟ ବ୍ରଶ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ । ଫଳରେ କାର୍ପେଟରେ ଲାଗିଥିବା ଧୂଳି ଠିକ ଭାବେ ବାହାରିପାରିବ ।

ଗୃହିଣୀ ଓ ଇମ୍ୟୁନିଟି ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ଜରୁରୀ



**କରୋନା ଆସିବା ପରଠାରୁ ଇମ୍ୟୁନିଟି ବଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ ଚଳାଇଛନ୍ତି ସମସ୍ତେ । ଡାକ୍ତର ଓ ବିଶେଷଜ୍ଞମାନେ ବି ସ୍ୱାକାର କରୁଥିବା ଏମିତି ଏକ ଉଦ୍ୟମକୁ କାହିଁ କେଉଁ କାଳରୁ ନିଜ ଜୀବନଚଳଣିରେ ସାମିଲ କରି ଆସିଛନ୍ତି ଗୃହିଣୀମାନେ । ଘର ବଜାବ ଭଳି ପରିସାରକୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେବା ପାଇଁ ସେମାନେ ସବୁବେଳେ ସଚେତନ । ଏବେ ପୁଣି ଥରେ କରୋନା ଚୂଡ଼ାଘାଟ ଲହରୀରୁ ନିଜକୁ ଦୂରରେ ରଖିବା ପାଇଁ ଆପଣାଉଛନ୍ତି ବିଭିନ୍ନ ହୋମ୍ ଇମ୍ୟୁନିଟି ବୃଦ୍ଧିକାରୀ ପଦାର୍ଥ ।**



**କ'ଣ କରନ୍ତି ଏମାନେ...**  
 ସବୁଦିନ କାଢ଼ା ଦେଉଛନ୍ତି ମୋ ପିଲାଙ୍କ ଇମ୍ୟୁନିଟି ବଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ଫୁଲ ପ୍ରତିଦିନ ସେମାନଙ୍କୁ ଗାଧୋଇବା ପରେ ହୁଳିଆ ପତ୍ର ସହିତ ମହୁ ମିଶାଇ ଖାଇବାକୁ ଦିଏ । ଆଉ ଖାଇବା ସମୟରେ ପ୍ରାୟ ସବୁଦିନେ କଣ୍ଠା ରସୁଣ ଖାଇବାକୁ ଦିଏ । ଏବେ କରୋନା ଆସିବା ଦିନକୁ ପ୍ରାୟ ସବୁଦିନେ କାଢ଼ା ତିଆରି କରି ଦେଉଛନ୍ତି । କାଢ଼ା ତିଆରି କରିବା ପାଇଁ ଡାକ୍ତାରି, ଅଳେଇଚ, ଲବଙ୍ଗ, ଗୋଲମରିଚ, ପାନମହୁରି ଆଦି



ମଧୁସିତା



ସଂପୂର୍ଣ୍ଣା



ସୁଧାଞ୍ଜଳି



ଅଶ୍ରୁପା

ମିଶାଇ ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ମିଶ୍ରଣ ତିଆରି କରି ଦେଉଛନ୍ତି । ଏହି ମିଶ୍ରଣ ସହିତ କେବଳ ତେଜପତ୍ର ଓ ଅଦା ପକାଇ ପୁଟାଭାସ ସହଜରେ କାଢ଼ା ତିଆରି କରି ଦେଉଛନ୍ତି ।  
 -**ମଧୁସିତା ମିଶ୍ର**  
 ନାଲକୋ ନଗର, ଅନୁଗୁଳ

**ସବୁଦିନ ଚୁଲିଆ**  
 ପିଲାଙ୍କ ଇମ୍ୟୁନିଟି ବଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ଫୁଲ ଅନୁସାରେ ଚିକିତ୍ସା କରେ । ଏବେ ଅଣ୍ଡା ଦିନ ହୋଇଥିବାରୁ ସବୁଦିନ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଚୁଲିଆ ପତ୍ର ଖାଇବାକୁ ଦେଉଛନ୍ତି । ଫୁଲ କଂପୋଷ୍ଟ ଫାଟିଲରେ ରହୁଥିବାରୁ ସୁରୁତା, ଝିଆରି ଆଦି ସବୁ ପିଲାଙ୍କୁ କାଢ଼ା ତିଆରି କରି ସନ୍ଧ୍ୟା ସମୟରେ ପିଇବାକୁ ଦେଉଛନ୍ତି । ଚାଟୁମାନଙ୍କ ପାଇଁ ତା' ତିଆରି ସମୟରେ ସେଥିରେ କିଛି ଅଦା, ଗୋଲମରିଚ ଓ ଚୁଲିଆ ପତ୍ର ପକାଇ ଦେଉଛନ୍ତି । ଏଥିପାଇଁ ତା' ଘର ଚାରିପଟରେ ବହୁତ ଚୁଲିଆ ଗଛ ଅଧିକ ଲଗାଇଛନ୍ତି । କାଢ଼ା ପାଇଁ ଚୁଲିଆ ମିଳିବା ସହିତ ଘର ପରିବେଶ ବି ଭଲ ରହୁଛି ।  
 -**ସୁଧାଞ୍ଜଳି ନାୟକ**  
 କିସମତ୍ କୁଷ୍ମୁଦୀ,  
 ବାଲୁଦେବପୁର, ଭଦ୍ରକ

**କାଢ଼ା ପାଳକୁ ସୂର୍ଯ୍ୟକିରଣ**  
 ଇମ୍ୟୁନିଟି ବଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ଘରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଏବେ ସକାଳୁ ଚ୍ୟବନପ୍ରାସ ଖାଇବାକୁ ଦିଅନ୍ତି । ତା' ଛଡ଼ା ସନ୍ଧ୍ୟା ସମୟରେ କାଢ଼ା ବି ତିଆରି କରୁଛନ୍ତି । କରୋନା ରକ୍ଷା ପାଇଁ ଘରୋଇ ଔଷଧିଭାବେ କାଢ଼ା ପିଇବା ସହିତ ଷ୍ଟିମ୍ ଲେଉଟୁ । ଆଉ ପ୍ରତିଦିନ ମୋ ଝିଅକୁ ଖରାରେ କିଛି ସମୟ ଖେଳିବା ପାଇଁ ଛାଡ଼ୁଛି । ଯଦି ଖେଳିବାର ସୁବିଧା ହେଉନି ତେବେ ତାକୁ ସାଇକେଲିଂ କରିବାକୁ କହୁଛି ।  
 -**ଅଶ୍ରୁପା ପୁରୋହିତ**  
 କେଲ୍ ଲାଜନ୍ ପଡ଼ା, ପାଟଣାଗଡ଼,  
 ବଲାଙ୍ଗୀର



















ବିଜେଡି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା
କାଳିଆପାଣି (ଡି.ଏନ.ଏ.): ସୁକ୍ଷ୍ମା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ୩୭୯... ଜିଲା ପରିଷଦ କୋରକୁ ବିଜେଡି ସମର୍ଥୀତ ସରପଞ୍ଚ ଓ ସମିତି ସଭ୍ୟା ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

ସିଏମ୍‌ଓ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରୋଫାଇଲ ଫଟୋ ବଦଳିଲା



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭୧୧ (କ୍ୟୁରୋ)
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଏହାର ପ୍ରୋଫାଇଲ ଫଟୋକୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇଛି।

୨୨ରେ ରିଲିଜ୍ ହେବ 'ବୈକୁଣ୍ଠପୁରମ'ର ହିନ୍ଦୀ ଭର୍ସନ

ମୁମ୍ବାଇ: ସାଉଥ୍ ସୁପରଷ୍ଟାର ଅଲ୍ ଅର୍ଜୁନ ପିଲ୍ଲୁ ନେଇ ଚଳିତରେ ରୁହନ୍ତି। ନିକଟରେ ତାଙ୍କର ବହୁ ପ୍ରତୀକ୍ଷିତ ଫିଲ୍ମ 'ବୈକୁଣ୍ଠପୁରମ' ନେଇ ଦର୍ଶକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କ୍ରେଜ ରହିଛି।



ଅଲ୍ ଅର୍ଜୁନ

ଫିଲ୍ମ ପୃଷ୍ଠା ସୁପରହିଟ ହେବା ପରେ ନିର୍ଦ୍ଦାତା ଫିଲ୍ମ 'ବୈକୁଣ୍ଠପୁରମ' କୁ ହିନ୍ଦୀ ଭର୍ସନରେ ରିଲିଜ୍ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି।

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠା...

ଦୁର୍ଦ୍ଦିନରେ...
ଯୋଗାଇ ଦେବାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟଧାରୀ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ୨୦୨୧ ମାର୍ଚ୍ଚ ପୂଜା ୩୮, ୮୯, ୧୧୭ କୋଟି ଟଙ୍କା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି।

୪୪ ଲକ୍ଷରେ...
ଭାବା ସରପଞ୍ଚ ବୋଲି ଘୋଷଣା କରିଦେଇଥିଲେ। ନାମାଙ୍କନପତ୍ର ଦାଖଲ ଶେଷ ତାରିଖ ଆଗକୁ କମିଥିବା ଘୋଷଣା ଦେବାକୁ କୁହାଯାଇଥିଲା।

୨୧ରେ ବର୍ଷା...
ବେଳେ ଖାରସୁତୁରା ୧୧.୮, ବାରିପଦା ୧୨, ଚାନ୍ଦବାଲି ୧୨.୨ ଏବଂ ବାଲେଶ୍ୱରରେ ସର୍ବନିମ୍ନ ତାପମାତ୍ରା ୧୨.୪ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲ୍ସିୟସ୍ ରେକର୍ଡ କରାଯାଇଛି।

୫ କେଜି ସୁନା...
ହୋଇଛି। ଏ ନେଇ ନ. ୯/୨୨ରେ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇ ସମସ୍ତଙ୍କୁ କୋର୍ଟ ଚାଲାଇ କରାଯାଇଛି।

ଜେଲ୍‌ଫେରକ୍ତା ମାଷ୍ଟରମାଲଣ୍ଡ
ବ୍ୟାଙ୍କ ଡକାୟତି ଘଟଣାର ମାଷ୍ଟରମାଲଣ୍ଡ କୁହାଯାଉଥିବା ରାସୋଲ ନୁଆପାଟଣା ଅଞ୍ଚଳର ବିକାଶ ନାୟକ ଜଣେ କେଳ ଫେରକ୍ତା।

କଟକରେ ଅଳଙ୍କାର ବିକ୍ରି ଯୋଜନା
ବ୍ୟାଙ୍କରୁ ଲୁଟି ସୁନା କଟକରେ ବିକ୍ରି କରିବାକୁ ଯୋଜନା କରିଥିଲେ ଡକାୟତି ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍। ଏଥିଲାଗି ସେମାନେ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଥିଲେ ସୁରକ୍ଷିତ ରୁପିଙ୍ଗ୍।

କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେଉନି ଜିଲା ପରିଷଦ ନିଷ୍ପତ୍ତି

ଯାଜପୁର ଅଫିସ୍, ୧୭୧୧

ଗତ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଜିଲା ପରିଷଦ ସହ ଜିଲା ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ସଂସ୍ଥା (ଡିଆରଡିଏ) ମିଶ୍ରଣ ହୋଇଯାଇଥିବାରୁ ପରିଷଦର କ୍ଷମତା କୁଛିପାଇବ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଇଥିଲା।

ଯାଜପୁର
ଏଥର ଅଧକ୍ଷା ପଦବୀରେ ନୂଆ ମୁହଁ
ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୫ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ନାମାଙ୍କନ ପତ୍ର ଦାଖଲ

କେତେକ ଉନ୍ନୟନ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସାମିଲ ରହିଥିଲା। କିନ୍ତୁ ୨୦୧୭ରୁ ସରକାରଙ୍କ ୨୯ଟି ବିଭାଗକୁ ଜିଲା ପରିଷଦ ଅଧକ୍ଷା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବେ ବୋଲି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ।

ଉପରେ ବହୁ ଜିଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ଅସବୁଷ୍ଟ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ତେବେ ୨୦୧୮ ଜୁଲାଇରେ ୪ର୍ଥ ଜିଲା ପରିଷଦ ବୈଠକରେ ହୋଇଥିବା ଅତି ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ନିଷ୍ପତ୍ତିକୁ ବିଚାର କରିବାକୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା।

ମାଙ୍କଡ଼ା ପଥର ଖାଦାନରେ ଚଢ଼ାଉ

ଜେସିବି ମେଶିନ ଜବତ

ଚଣ୍ଡିଖୋଲ/ଛତିଆ, ୧୭୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବୈରା ଥାନା ଖଟିଆ ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ଏକ ବେଆଇନ ମାଙ୍କଡ଼ା ପଥର ଖାଦାନରେ ଦର୍ଦ୍ଦୀ ତହସିଲ ଓ ଜିଲା ପୋଲିସର ସହଯୋଗ ସ୍ୱରୂପ ପକ୍ଷରୁ ଉଦ୍ଧାର ଉପରେ ଚଳିତ ଭାବେ ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଥିଲା।



ଯାଜପୁର ଅଫିସ୍, ୧୭୧୧

ପଞ୍ଚାୟତ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୫୨୭ ଜଣ ନାମାଙ୍କନ ପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୪୨୪ଜଣ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ନାମାଙ୍କନ ପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି।

ବଣମଲ୍ଲୀ ସାହିତ୍ୟ ସଂସଦର କବିତା ଆସର

ଜେନାପୁର, ୧୭୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଧର୍ମଶାଳା ବୁକ୍ ଅର୍ଡର କମିଟିର ପରିସରରେ ବଣମଲ୍ଲୀ ସାହିତ୍ୟ ସେବା ସମିତିର ପକ୍ଷରୁ ୪ର୍ଥ ବାର୍ଷିକ କବିତା ଆସର ଓ ବହିମାନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଟା' ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ସାଧୁତା

ଧର୍ମଶାଳା, ୧୭୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଗତ ୧୪ ତାରିଖର ଘଟଣା। ଯାଜପୁର ଜିଲା ଧର୍ମଶାଳା ଥାନା ଅଧୀନ ୧୬୯୯. ଜାତୀୟ ରାଜପଥର ଜାରକା ଛକ ନିକଟରେ ଏକ ଟାକ୍ସି ଭର୍ତ୍ତି ମନିପର୍ଯ୍ୟ ରାସ୍ତାରେ ପଡିଥିଲା।

ରାସ୍ତାରୁ ପାଇଥିବା ଟଙ୍କା ଫେରାଇଲେ



ପୋଲିସ ଉପସ୍ଥିତିରେ ବାରେନଙ୍କୁ ଟଙ୍କା ଫେରାଇଛନ୍ତି କୃଷକମ୍ବୁ।
ଟଙ୍କା ହଜାଇଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଟଙ୍କା ଫେରାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୫୨୭ ନାମାଙ୍କନ

ଯାଜପୁର ଅଫିସ୍, ୧୭୧୧

ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୧୪ ଜଣ ସରପଞ୍ଚ, ୪ ଜଣ ସହପଞ୍ଚ, ୪୯ ଜଣ ଶାସ୍ତିକ ସଭ୍ୟ ଓ ୪୯ ଜଣ ଶାସ୍ତିକ ସଭ୍ୟା ନାମାଙ୍କନ ପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଛନ୍ତି।

ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୧୪ ଜଣ ସରପଞ୍ଚ, ୪ ଜଣ ସହପଞ୍ଚ, ୪୯ ଜଣ ଶାସ୍ତିକ ସଭ୍ୟ ଓ ୪୯ ଜଣ ଶାସ୍ତିକ ସଭ୍ୟା ନାମାଙ୍କନ ପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଥିବାର ସୂଚନା ମିଳିଛି।

ରୁକ୍ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ନାମାଙ୍କନ ପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତରେ ୬୦ ଜଣ ଶାସ୍ତିକ ସଭ୍ୟ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସେମାନଙ୍କ ନାମାଙ୍କନ ପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଛନ୍ତି ବୋଲି ନେତାମାନେ ସେମାନଙ୍କ ନାମାଙ୍କନ ପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଥିବାର ସୂଚନା ମିଳିଛି।



ବରା ଉଦ୍‌ଘାଟନୀୟ ପଞ୍ଚାୟତର ଜଣେ ପ୍ରାର୍ଥୀ ନାମାଙ୍କନ ପତ୍ର ଦାଖଲ କରୁଛନ୍ତି।

ବରା, କୋରେଇ ବୁକରେ ମେଗା ଜଳଯୋଗାଣ ପ୍ରକଳ୍ପ

ଯାଜପୁର ଅଫିସ୍, ୧୭୧୧

୨୯୭.୬୯ କୋଟି ମଞ୍ଜୁର

ଯାଜପୁର ଜିଲା ବରା ବ୍ଲକ ୮୯ ଗ୍ରାମ ଓ କୋରେଇ ବ୍ଲକ ୧୫୮ ଗ୍ରାମ ପାଇଁ ୨୯୭.୬୯ କୋଟି ଟଙ୍କା ଉପରେ ଉପଯୋଗୀ ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ପ୍ରଶ୍ଵାସନିକ ମଞ୍ଜୁରୀ ମିଳିଛି।

ଗତ ୧୫ ତାରିଖରେ ପଞ୍ଚାୟତିରାଜ ଓ ସାମାଜିକ କଳା ବିଭାଗର ପ୍ରିତିପାଳ ସେକ୍ରେଟାରୀଙ୍କୁ ସୂଚିତ କରାଯାଇଛି।

ନଥିବାରୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଞ୍ଚଳରେ ଅସରୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। କାର୍ଯ୍ୟରେ ବିଳମ୍ବ ଦେଖାଇ ଠିକାସଂସ୍ଥା ଏକ୍ସଲେକ୍ସନ ବିଳ ପାଇବାର ମଧ୍ୟ ସଫଳ ହୋଇନାହିଁ।

କୋଟି ଟଙ୍କା, ସୁକ୍ଷ୍ମା ଖଣି ପ୍ରଭାବିତ ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରଥମ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିମନ୍ତେ ୧୦୬.୯୧ କୋଟି ଟଙ୍କା ଏବଂ ଦ୍ୱିତୀୟ ପ୍ରକଳ୍ପ ଲାଗି ୩୪.୪୬ କୋଟି ଟଙ୍କା ମଞ୍ଜୁର ହୋଇ ନିର୍ମାଣାଧୀନ ରହିଛି।







